



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО ЗА РАД,  
ЗАПОШЉАВАЊЕ, БОРАЧКА  
И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА

Сектор за социјалну заштиту

Број: 500-00-12/2021-09

Датум: 03.08.2021. године

Немањина 22-26

Београд

На основу члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС“, бр. 79/2005, 101/2007, 95/2010, 99/2014, 47/2018 и 30/2018 – др. закон), везано са тренутном епидемиолошком ситуацијом, а у складу са новим научним доказима и најновијим смерницама датим од стране релевантних институција, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања доноси

**ПРЕПОРУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРЕПОРУКА  
донетих у епидемиолошкој ситуацији изазваном вирусом SARS-CoV-2  
заразном болешћу за запослене и кориснике у установама социјалне  
заштите за смештај корисника и организацијама социјалне заштите за  
пружање услуге домског смештаја**

**I**

У свим препорукама у делу текста који се односи на особе које су прележале COVID-19 инфекцију, период који се сматра заштитним од нових инфекција се продужава **са периода од 3 месеца на период од 6 месеци**, а у складу са новим научним доказима о трајању имунитета након прележане COVID-19 инфекције и најновијим смерницама датим од стране релевантних институција.

**II**

У Препоруци за запослене у установама социјалне заштите за смештај корисника и организацијама социјалне заштите за пружање услуге домском смештаја при повратку на рад у установу/организацију под одсуством се подразумева свако одсуствовање са посла **дуже од 48 сати**.

### III

У Препоруци за запослене у установама социјалне заштите за смештај корисника и организацијама социјалне заштите за пружање услуге домском смештаја при повратку на рад у установу/организацију од обавезе тестирања PCR тестом при повратку на рад након одсуствовања са посла **изузимају се** и особе које су су прележале COVID-19 инфекцију уназад 6 месеци.

### IV

Тестирање PCR тестом, као и карантин као мера се **не одређује** за корисника дома за децу и младе који је комплетно вакцинисан (од друге дозе вакцине прошло више од две недеље) или је прележао COVID-19 уназад 6 месеци (Препорука за кориснике установа за смештај деце и младих приликом изласка и повратка у установу од 29. априла. 2021. године). Разлог за ову допуну је чињеница да је од априла месеца 2021. године дозвољена имунизација деце старије од 12 година.

 МИНИСТАР  
проф. др. Дарија Кисић Тепавчевић